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 ورقة عمل 

 : الآلات   3الدرس  6الصف : السادس                               الوحدة 

 الاسم:....................................                          ود ناهض  محم\أ المادة : العلوم                                اعداد : 

 

 ؟   Aأمام العمود    B ضع الرقم المناسب من العمود 

 Bالعمود  Aالعمود  

  
 هي آلات تعمل باستخدام حركة واحدة 

 الكفاءة  -1

  
عبارة عن مستوى مائل ملفوف حول اسطوانة ويغير اتجاه هو 

 القوة من اتجاه يسير في خط مستقيم إلى اتجاه يدور 

 آلة معقدة -2

  
 هو مستوى مائل يتحرك 

 عجلة ومحور  -3

  
 هي آلة بسيطة تدور حول نقطة ارتكاز 

 بكرة  -4

  
ألة بسيطة مكونة من عمود متصل بعجلة ذات قطر كبير ليدور 

 كلاهما معا

 الوتد  -5

  
 هي عجلة وسطها غائر يلاف حولها حبل أو سك

 الرافعة -6

  
 هي عبارة عن اثنين أو أكثر من الآلات البسيطة 

 البرغي -7

  
 (100هي نسبة الشغل الناتج إلى الشغل المبذول) ضرب 

 آلة بسيطة -8

 

 سكين   –الرافعة  –المقص  –بكرة صنف الآلات التالية :                      أكمل المخطط التالي بما يناسب : 

 عجلة ومحور   –برغي   -الدراجة                                                                        
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 آلات معقدة   آلات بسيطة  
  

  
  

  

  

تغير الآلات الشغل عن طريق 


